

# 30 ЛЕТ СВОБОДЫ ВЕРОИСПОВЕДАНИЯ В РОССИИ 1991-2021



## ОТЕЦ ДАНИИЛ МАУРЕР, SJ

Даниил Маурер был рукоположен во священники Его Преосвященством Иосифом Вертом, Апостольским администратором для католиков азиатской части России, в сентябре 1992 года во Владивостоке.

«Моё служение викарным священником началось в приходе Пресвятой Богородицы во Владивостоке, но католики проживали и в других населенных пунктах Приморья. В 1993 году был я назначен настоятелем вновь открытого прихода Святого Иоанна Евангелиста в городе Большой Камень, а в 1996 году настоятелем прихода Пресвятой Троицы в селе Романовка. И как бы тяжело ни приходилось в первые дни, недели, месяцы — всё было в руках Бога. Я приехал сюда служить людям и служу им до сих пор. Впервые, услышав рассказы наших прихожан о том, что произошло в России и в церковных структурах в советское время, я не мог себе даже представить, что всё это было настолько серьезно и разрушительно. Но с Божьей помощью надо было возродить Церковь».

Даниил Маурер родился 5 марта 1951 года в городе Харт штата Мичиган. Обучался в Малой католической семинарии, а по окончании стал кандидатом в монашеский орден Регулярных Каноников Святого Креста. В 1969 году поступил в университет, получив степень бакалавра гуманитарных наук. В 1975–1976 годах обучаясь в аспирантуре, был принят в новициат ордена Регулярных Каноников Святого Креста.

Несколько лет брат Даниил посвятил философским и богословским исследованиям в семинарии и университете. Поиск монашеского призвания привёл его в Орден Августинцев Успения –



Ассумпционистов. В 1981 году он начал обучение в школе богословия у иезуитов, которую закончил со степенью магистра богословия.

Следующие 3 года брат Даниил посвятил миссионерскому служению в Мексике в должности руководителя катехитическими программами, а также пастырскому служению молодежи и призваниям. Потом обучался в аспирантуре при Папском Университете в Чили, занимаясь исследованиями в области библейского богословия и канонического права.

В 1988 году брат Даниил переходит в новый монашеский орден Регулярных Каноников Иисуса Господа и назначается деканом Школы отца Дуэньяса на о. Гуам.

Потом была аспирантура при семинарии Святого Патрика в Калифорнии и обязанности декана католической средней школы.

20 декабря 1991 года рукоположен во диаконы Его Преосвященством Полом Донованом, епископом епархии Каламазу в городе Бентон-Харбор штата Мичиган для служения Католической Церкви в Азиатской части России с разрешения епископа Иосифа Верта.

Еще в самом начале своего служения отец Даниил думал о литургической музыке, без которой невозможно обойтись во время Святой Мессы, так в 1994 году им было основано Общество русской литургической музыки Святого Августина и вышел сборник гимнов «Величит Душа Моя Господа», включающий в себя 170 литургических песнопений. Успешно воплотился проект рождественского межконфессионального фестиваля хоров.

В 2015 году отец Даниил, обращаясь к прихожанам и гостям сказал: «Наш приход счастлив отпраздновать вместе с вами историческое событие – установку духового органа «Диего Сера №25», единственного на Дальнем Востоке». Это стало долгожданным событием для прихожан и ключевым в культурной жизни Владивостока и Приморского края. Почитатели органной музыки теперь могут соприкоснуться с величайшими творениями композиторов, наслаждаясь исполнительским мастерством ведущих органистов мира».

В марте 2021 года отцу Даниилу Мауреру исполнилось 70 лет, за многолетнее служение церкви, высокий профессионализм, личный вклад в духовное и музыкальное просвещение жителей города Владивостока и Приморского края Правительство края вручило ему Почетную награду.

Таков 30-летний итог служения отца Даниила Маурера всем людям, не зависимо от национальной и религиозной принадлежности.



“

*Величит душа Моя Господа,  
и возрадовался дух Мой о Боге,  
Спасителе Моем*

*Евангелие от Луки 1, 46-47*



Текст: Татьяна Шапошникова  
Фото: Татьяна Шапошникова/архив прихода Пресвятой Богородицы г. Владивостока

